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CONSELHO DIRETOR 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 012/2020 

Aos vinte e um dias do mês de maio de 2020, às 09:30 (nove horas e trinta minutos), 

reuniram-se, para a realização da Reunião Ordinária do Conselho Diretor, por 

videoconferência conforme Resolução 010/2020 da Agência Reguladora de Serviços 

Públicos Delegados de Infraestrutura do Paraná - AGEPAR, o Diretor-Presidente, OMAR 

AKEL, o Diretor Jurídico, IVO ERICSSON CAMARGO DE LIMA, a Diretora de Relações 

Institucionais e de Ouvidoria, DANIELA JANAINA PEREIRA MIRANDA, e o Chefe de 

Gabinete, ERNESTO BRANDALIZE NETO. A Secretaria foi exercida por HELENA 

ESPERIDIÃO AICHINGER. PAUTA: ITEM I – Protocolo nº 15.664.119-7 – Tomada de 

subsídios que contribua na construção de Análise de Impacto Regulatório que vise a 

elaboração de norma para o reajuste da tarifa média praticada do Gás Canalizado - 

Diretora Relatora: Daniela Janaina Pereira Miranda; ITEM II – Assuntos Gerais. Iniciada 

a reunião, o Diretor Presidente, passou a palavra a Diretora de Relações Institucionais e 

de Ouvidoria, relatora do ITEM I – que apresentou seu relatório, prestou os 

esclarecimentos às dúvidas suscitadas e VOTOU pela apresentação das duas minutas 

apresentadas pela Gerência de Regulação Econômica e Financeira, por meio de Consulta 

Púbica: 1) Minuta propondo reajustes ordinários a cada 12 (doze) meses, com a 

possibilidade de reajustes extraordinários semestrais; 2) Minuta propondo reajustes 

ordinários a cada 6 (seis) meses, com a possibilidade de reajustes extraordinários 

trimestrais, sendo aprovado por unanimidade pelo Conselho Diretor. Finalizando o Diretor 

Presidente, passou ao ITEM II – Assuntos Gerais: a) O Diretor Jurídico, comunicou 

alterações da agenda ABAR em decorrência da COVID-19 e informou que as reuniões 

“on line” da Câmara Técnica do Gás, serão realizadas nos dias 17, 18 e 19 de junho de 

2020. Solicitou também, que o Gerente de Regulação Econômica e Financeira elabore 

demonstrativo das ações da AGEPAR neste período de pandemia e apresente na reunião 

da ABAR, sendo aprovado por unanimidade pelo Conselho Diretor; b) O Diretor 

Presidente, comunicou a prorrogação do prazo de validade do concurso público da 

AGEPAR, por mais dois anos e informou a posse de três candidatos aprovados e outros 

dois solicitaram prazo para desligamento dos atuais empregos; c) O Diretor presidente 
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propôs a realização de audiência pública sobre o Regulamento da Travessia da Baía de 

Guaratuba, por meio eletrônico e divulgação pelas redes sociais, uma vez que esta forma 

de reunião pública está sendo amplamente utilizada e o regulamento deverá estar 

aprovado para ser inserido no novo edital de licitação da travessia. O Diretor Jurídico e a 

Diretora de Relações Institucionais e de Ouvidoria, votaram pela não realização das 

audiências, entendendo que estas devem ser presenciais e realizadas somente após o 

final do período de isolamento; d) o Diretor Presidente justificou que em virtude da 

ausência de um dos diretores e por consequência falta de quórum, fica adiada a Reunião 

Ordinária do Conselho Diretor, agendada para o dia 26 de maio de 2020 em data a ser 

definida. Nada mais havendo a tratar, lavrou-se a presente Ata que vai assinada pela 

Secretária, Chefe de Gabinete e Diretores presentes. 

OMAR AKEL 
Diretor Presidente 

IVO ERICSSON CAMARGO DE LIMA 
Diretor Jurídico 

DANIELA JANAÍNA PEREIRA MIRANDA 
Diretora de Relações Institucionais e Ouvidoria 

ERNESTO BRANDALIZE NETO 
Chefe de Gabinete 

HELENA ESPERIDIÃO AICHINGER 
Secretária 
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